

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. szeptember 23-án 8,15 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Mutató:

Rendelet:

20/2016.(IX.26.) önkormányzati rendelet: Veresegyház Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat:

178/2016.(IX.23.) Kt. határozat: A 2016. évi költségvetés I. félévi adatairól szóló tájékoztató elfogadása

179/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközműveinek 2017-2031. évi GFT beruházási tervének jóváhagyása

180/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközműveinek 2017-2031. évi GFT felújítási és pótlási tervének véleményezése

181/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Tájékoztató a Veresegyház és Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft., valamint a Misszió-Health Egészségügyi Rendszerfejlesztő Kft. végelszámolásának befejezéséről

182/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj Programhoz a 2017. évre

183/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Veresegyház, Kertész u. 4. I. em. 18. szám alatti, 5785/131/A/18 hrsz-ú, 76,6 m2 területű lakás eladása

184/2016.(IX.23.) Kt. határozat: Veresegyház Város 2017-2020. közötti időszakra szóló sportkonceptiójának elfogadása

185/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

Beszámoló a 2016. év eltelt időszakának ingatlanforgalmi tapasztalatairól

186/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

A 2016. október 2-i népszavazással kapcsolatos többletkiadások finanszírozása

187/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

GAMESZ igazgatói pályázatának elbírálása
(zárt ülésen, külön jegyzőkönyv szerint)

188/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

A nyertes ajánlattevő kiválasztása a „Földfeltöltési munkák a Veresegyház, Százsorszép utcában” tárgyú közbeszerzési eljárásban
(zárt ülésen, külön jegyzőkönyv szerint)

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. szeptember 23-án 8,15 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Csécsyné dr. Drótos Edina	alpolgármester
Kosik József	alpolgármester
Leviczki Tamás	képviselő
Dr. Marik György	képviselő
Nagy István	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő
Varga Józsefné	képviselő

Távolmaradását előre bejelentette:

Gáncs Gábor	képviselő
-------------	-----------

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Cserháti Ferenc	alpolgármester
Garai Tamás	jegyző
Niedermayer Miklósné	aljegyző
Jáger Ágnes	pénzügyi osztályvezető
Kapros Károly	informatikai és ügyviteli irodavezető
Kontra Klára	adóügyi osztályvezető
Nagyné dr. Kézi Éva	igazgatási osztályvezető
Oroszi-Ványi Melinda	önkormányzati referens

Meghívottként vett részt az ülésen:

Nagy József Attila	igazgató – GAMESZ
Csikós István	TGSZ vezető- Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás
Dr. Papp Dávid József	ügyvéd
Kovács Péter	főszerkesztő – Veresi Krónika

Pásztor Béla polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így az ülést megnyitja. Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontokra.

Napirend

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítása
A 2016. évi költségvetés I. félévi teljesítési adatainak tájékoztatója
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 2.) Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközműveinek 2017-2031. évi GFT beruházási tervének jóváhagyása, felújítási és pótlási tervének véleményezése
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 3.) Tájékoztató a Veresegyház és Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft., valamint a Misszió-Health Egészségügyi Rendszerfejlesztő Kft. végelszámolásának befejezéséről
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 4.) Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj Programhoz a 2017. évre
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 5.) Veresegyház, Kertész utca 4. 1. em. 18. szám alatti , 5785/131/A/18 hrsz-ú 76,6 m2 területű lakás eladása
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 6.) Veresegyház Város 2017-2020. közötti időszakra szóló sportkoncepciójának elfogadása
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 7.) Beszámoló a 2016. év eltelt időszakának ingatlanforgalmi tapasztalatairól
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 8.) A 2016. október 2-i népszavazással kapcsolatos többletkiadások finanszírozása
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 9.) GAMESZ igazgatói pályázatának elbírálása
Előadó: Pásztor Béla polgármester
(zárt ülésen, külön jegyzőkönyv szerint)
- 10.)A nyertes ajánlattevő kiválasztása a „Földfeltöltési munkák a Veresegyház, Százszorszép utcában” tárgyú közbeszerzési eljárásban
Előadó: Cserháti Ferenc alpolgármester
(zárt ülésen, külön jegyzőkönyv szerint)

Napirend előtti felszólalás:

Szalontai Boldizsár képviselő: Ügyrendi hozzászólása, hogy az 1.) napirend összetett, hiszen két dologról fog dönteni a testület: az egyik a rendelet módosítása, a másik a tájékoztató a 2016. évi költségvetési számadatokról. Javasolja e napirendi pont módosítását, mert a rendelet módosítása ebben a formában nem állja meg a helyét. A táblázatokat nem kapták meg a képviselőktől. Maga a rendelet módosítás olyan tételt és olyan kijelentést tartalmaz, amely okafogyottá teszi a módosítást, mivel az iparűzési adót nem vezették át.

Akkor érdemleges egy rendelet módosítás, amikor már ez is benne van. Nem is érti, hogy hogyan módosítunk egy rendeletet most egy májusi állapotra. Ez így egyáltalán nem életszerű. Azt is megkérdőjelezi, hogy ez szabályos-e, de legfőképp teljesen felesleges.

Jáger Ágnes pénzügyi osztályvezető: Ez a rendelet nem májusi, hanem június 30-i állapotra módosított költségvetést tartalmaz. Azokat az elemeket tartalmazza, amik a képviselő-testület döntései alapján azóta megtörténtek a költségvetésben.

Ez a rendelet valóban nem tartalmazza az adótételre vonatkozó módosítást, a többi tételt viszont igen, hiszen megtörténtek a kötelezettségvállalások, a testületi döntések, és ezek kerültek átvezetésre a rendeletben.

Szalontai Boldizsár képviselő: A költségvetés része a bevételek 80%-át kitevő iparűzési adó, anélkül egy rendeletet nem lehet megalkotni.

Pásztor Béla polgármester: Ez a 2016. június 30-i állapot.

Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az előterjesztett napirendet.

Pásztor Béla polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Kosik József és Leviczki Tamás képviselőket.

A képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv hitelesítőket.

A napirendi pont tárgya: **Veresegyház Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítása**
A 2016. évi költségvetés I. félévi teljesítési adatainak tájékoztatója
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István képviselő: A Pénzügyi Bizottság két részben tárgyalta az előterjesztést. A bizottság a rendelet módosítást 4 igen szavazattal támogatta azzal a megjegyzéssel, hogy az iparűzési adó csökkenésével kapcsolatos módosításokat át kell vezetni. Erre polgármester úr a költségvetés módosításával kapcsolatosan ígéretet tett.

Szalontai Boldizsár képviselő: Mivel a költségvetési táblákat nem kapták meg a képviselők, így nem javasolja a napirend megtárgyalását.

Nem érti, hogy a Pénzügyi Bizottság hogyan tudta ezt megtárgyalni, hisz lényegében nem volt meg az anyaga. A szöveges előterjesztésben található egy mondat a közhatalmi bevételeknél, miszerint az előirányzatban nem változott az iparűzési adó június 30-án.

Garai Tamás jegyzőtől június 27-én választ kapott az iparűzési adóbevétel összegére vonatkozóan. Ha ezt az adatot el tudta küldeni számára a hivatal, a június 30-i anyagba ez miért nem került be?

Felhívja a képviselők és a Pénzügyi Bizottság tagjainak figyelmét arra, hogy az ilyen gyors és áttekintés nélküli megszavazásokat jobban gondolják át, hisz jelen esetben – mivel az információ rendelkezésre állt a képviselő-testület részére, de a hivatal ezt nem biztosította – ez büntethető, mivel ez az adatok elhallgatása. Ha ezt most a testület elfogadja, akkor bűncselekményt követ el, ami 1-3 évig letöltendő börtönbüntetést vonhat maga után. Ez az adatok elhallgatása a kormányhivatal és a felsőbb szervek

felé. Jelenleg a képviselők sem tudják azt, hogy mennyi a valós iparűzési adóbevételeink. Az előterjesztésben csak annyi szerepel, hogy elmarad a tervezettől.

Pásztor Béla polgármester: Ez az adat a 2016. június 30-i állapotot tükrözi, és nem tesz kitekintést arra vonatkozóan, hogy az iparűzési adó, vagy bármilyen más bevétel hogyan alakul a jövőben.

A táblázatokat meg kellett kapnia a testületnek, mivel azt a pénzügyi osztály elkészítette. Semmiféle adat elhallgatás nem történt.

Az egész éves bevételre vonatkozó költségvetés módosítás a testület elé kerül.

Most egy tényadat közlése történik. Ez a 2016. évi valóság, amelyre vonatkozóan a testület nagy részében döntött, a másik részében pedig átruházott jogkörben kellett döntenie a polgármesternek.

Szalontai Boldizsár képviselő: Ezek nem tényadatok, hisz azt állítja az előterjesztés, hogy nem kerültek beépítésre az adókiesési számok. Ennek oka, hogy még nem került sor az iparűzési adóbevételek kiesése miatti előirányzat módosítására. Most mégis előirányzat módosításról dönt a testület.

Pásztor Béla polgármester: Ez nem arra vonatkozik, hogy a költségvetés egészét módosítjuk. A korábban megszületett döntések kerültek be a rendeletbe.

Szalontai Boldizsár képviselő: A rendeletalkotás nem ismer olyat, hogy csak egy sort módosítunk.

A rendeletalkotás során minden esetben az egész költségvetést módosítani kell. Olyan nincs, hogy bizonyos részek nem kerülnek a rendeletben módosításra. Erre lett volna idő és lehetőség.

Az iparűzési adó változást be lehetett volna építeni ebbe a költségvetésbe.

Pásztor Béla polgármester: Az I. félévi beszámoló tájékoztató jellegű. A rendeletet most aszerint módosítottuk, ahogy a testület a költségvetési tételeket érintően az I. félévben változtatást eszközölt, így az nem került akkor a rendeletbe, most pedig az I. félév teljes egésze a döntéseknek megfelelően jött létre.

Most nem módosítottuk az egész költségvetést.

Csécсынé Dr. Drótos Edina alpolgármester: Kéri, hogy a költségvetési táblázat kerüljön kiosztásra, így a félórás anomália egy öt perces szünettel megoldást nyer.

Pásztor Béla polgármester: Az I. félév teljesült adatai kerültek be a rendeletbe. Ezzel együtt tartalmazhat a költségvetés 250 Mrd Ft hiányt is.

Szalontai Boldizsár képviselő: Nevetséges, hogy öt perc alatt akarunk átnézni egy költségvetést.

A költségvetés valóban minden percben változhat az ingatlanbevételeknél és a fejlesztésnél, ellenben az iparűzési adó esetében nem. Itt csak apró eltérések lehetnek az össz tervezett bevételhez képest.

Pásztor Béla polgármester: A költségvetésben meghatározott összeg nem ugyanaz, mint amit az adóhatóság kivet, mert az adóhatóság bevételei nem csak az ez évi kötelezettségből állnak, hanem az elmúlt évi vagy azt megelőzően fennálló tartozások behajtásából is adódnak bevételek. Kéri a képviselő-testület döntését a költségvetés I. félévi teljesítésére vonatkozóan.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

178/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

A képviselő-testület a 2016. évi költségvetés I. félévi megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését a költségvetési rendelet módosítására vonatkozóan.

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett megalkotta a **20/2016.(IX.26.) önkormányzati rendeletét a 2016. évi költségvetésről szóló 2/2016.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítására.**

A napirendi pont tárgya: **Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközműveinek 2017-2031. évi GFT beruházási tervének jóváhagyása, felújítási és pótlási tervének véleményezése**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadja a szót Tóth Sándornak, az Ügyrendi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor képviselő: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:

179/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Veresegyházi Regionális Szennyvízelvezető Rendszerre vonatkozó, 2017-31. évi Gördülő Fejlesztési Terv** beruházási tervét **jóváhagyja**, azt a MEKH-hez történő benyújtásra alkalmasnak ítéli.
2. A Képviselő-testület **meghatalmazza a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulást**, hogy az 1. pont szerinti GFT benyújtására vonatkozó hatósági eljárásban Veresegyház Várost képviselje, az Önkormányzat helyett és nevében eljárjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
Csikós István TGSZ Vezető

180/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **DMRV Zrt. által készített, a Veresegyházi Regionális Szennyvízelvezető Rendszer 2017-2031. évi GFT felújítási és pótlási tervrészére vonatkozóan a Veresegyház és Környéke Szennyvízüzemi Társulás által megfogalmazott véleményeltérést jóváhagyja.**

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
Csikós István TGSZ Vezető

A napirendi pont tárgya: **Tájékoztató a Veresegyház és Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft., valamint a Misszió-Health Egészségügyi Rendszerfejlesztő Kft. végelszámolásának befejezéséről**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadja a szót Tóth Sándornak, az Ügyrendi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor képviselő: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

181/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Veresegyház és Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft. végelszámolásának befejezéséről szóló tájékoztatót elfogadta.
- 2.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Misszió-Health Egészségügyi Rendszerfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolásának befejezéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj Programhoz a 2017. évre**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadja a szót Szénás Zsoltnénak, a Közművelődési Bizottság elnökének.

Szénás Zsoltné képviselő: A Közművelődési Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

182/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016/17. tanévben csatlakozik a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj pályázati rendszerhez.

Erre a célra

2017. évben 1.400.000,- Ft
2018. évben 200.000,- Ft
2019. évben 200.000,- Ft forrást biztosít.

2. A Képviselő-testület megbízza a Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottságot, hogy a pályázati kiírást tegye közzé.
3. A pályázat benyújtásának feltétele: legfeljebb 60.000,- Ft egy főre jutó nettó jövedelem.
4. A képviselő-testület megbízza a Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottságot, hogy a pályázatokat bírálja el.

Határidő: Az ösztöndíjprogramban meghatározott határidők szerint

Felelős: az 1. pont vonatkozásában: a polgármester
a 2. és 4. pont vonatkozásában a bizottsági elnök

A napirendi pont tárgya: **Veresegyház, Kertész u. 4. 1. em. 18. szám alatti, 5785/131/A/18 hrsz-ú 76,6 m2 területű lakás eladása**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Ismerteti az előterjesztést, majd átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István képviselő: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Szalontai Boldizsár képviselő: Javasolja, hogy azon az áron értékesítsük a lakást, mint amennyiért vettük.

Dr. Marik György képviselő: A most épülő társasházak még kész sincsenek, mégis elkelt már az összes. Inkább drágábban kellene adnunk a lakást.

Pásztor Béla polgármester: Ez irányár.
Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

183/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Veresegyház, Kertész utca 4. 1. em. 18. alatti , 5785/131/A/18 hrsz-ú 76,6 m2 területű lakás nyilvános, interneten történő eladási célú meghirdetéséhez 22.000.000,- Ft, azaz Huszonkettő millió forintos irányáron.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az értékesítési folyamat megindítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Veresegyház város 2017-2020. közötti időszakra szóló sportkoncepciójának elfogadása**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadja a szót Szénás Zsoltnénak, a Közművelődési Bizottság elnökének.

Szénás Zsoltné képviselő: A Közművelődési Bizottság az előterjesztést 2 nem és 5 igen szavazattal elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

184/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Veresegyház Város 2017-2020. évekre vonatkozó sportkoncepcióját.
2. A koncepció felülvizsgálatát a képviselő-testületnek 2020. májusában kell elvégezni.

Határidő:

- az 1.) pont tekintetében: azonnal
- a 2.) pont tekintetében: 2020. május 31.

Felelős:

- az 1.) pont tekintetében: Polgármester
- a 2.) pont tekintetében: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Beszámoló a 2016. év eltelt időszakának ingatlanforgalmi tapasztalatairól**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Ismerteti az előterjesztést, majd átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István képviselő: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta, és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

185/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2016. év eltelt időszakáról szóló ingatlanforgalmazási beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **A 2016. október 2-i népszavazással kapcsolatos többletkiadások finanszírozása**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Ismerteti az előterjesztést, kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

186/2016.(IX.23.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. október 2-án tartandó országos népszavazáshoz 680.000,- Ft költségtöbbletet biztosít a 2016. évi működési tartalékkeret terhére.

Határidő: 2016. október 2.

Felelős: Jegyző

Pásztor Béla polgármester: A nyilvános ülést 8 óra 45 perckor bezárta, a további napirendek megtárgyalására zárt ülést rendel el.

kmf.


Garai Tamás
jegyző




Pásztor Béla
polgármester

Hitelesítők:


Kosik József
alpolgármester


Leviczki Tamás
képviselő